



2020 год объявлен Годом гуманитарного сотрудничества России и Египта. И этому знаменательному событию была посвящена игра - знакомство «Хозяин Нила – крокодил», прошедшая 12 марта в ЦДБ им. Л.Г.Волкова для учащихся начальных классов ГКОУ «Перевозская школа – интернат».

При помощи электронной презентации и рассказа библиотекаря ребята расширили свой кругозор об особенностях обитания крокодилов, о пользе этих зубастых хищников в природе, об их месте в египетской мифологии. С большим удовольствием мальчишки и девочки приняли участие в игре «Да-нетка», посмотрели мультфильм «Крокодил и птичка Тари», поучаствовали в викторине «Части тела крокодила», отгадали загадки по теме «Африка». В заключении юными читателями был сделан вывод, что крокодилы - священные животные для египтян, и они являются древнейшими существами нашей планеты.